

## Осужденный таджикский журналист пожаловался на боли в сердце

Отец осужденного журналиста Далера Шарифова (Шарипова) обратился к уполномоченному по правам человека в Таджикистане с письменным ходатайством о мониторинге состояния здоровья сына в местах лишения свободы. Абдуманнон Шарипов заявляет, что Далер жалуется на боли в сердце и просит о профессиональной врачебной помощи. Об этом сообщает на своем [сайте](#) общественная организация «Независимый центр по защите прав человека».

Родственники также готовят письмо начальнику Главного управления исполнения уголовных наказаний (ГУИУН) Мансуру Умарову, в котором просят о медицинской помощи.

«Наш сын не менее месяца должен находиться под медицинским наблюдением в больнице и проходить лечение. У него проблемы с сердцем. Далер сказал, что, когда он дышит, у него болит сердце. Всякий раз, когда у него были такие случаи, его лечили в больнице», — сказал Абдуманнон Шарипов [«Азии-Плюс»](#).

Далер Шарифов 16 апреля [был приговорен](#) к одному году заключения с отбыванием наказания в колонии общего режима по обвинению в возбуждении вражды — за упоминание в своей книге идеологов запрещенной в Таджикистане организации. Журналист отказался обжаловать приговор, считая, что кассационную жалобу будут рассматривать дольше назначенного ему судом срока.

По словам адвоката Абдурахмона Шарипова, Далер осужден за преступление средней тяжести и по истечении трети назначенного срока имеет право ходатайствовать о смягчении режима отбывания наказания и переводе в колонию-поселение. Так как журналист был [арестован](#) 28 января, такое заявление он может подать 28 мая.

<https://fergana.news/news/117570/?country=tj>